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IIPOTEINOMENEY AYXEIY

Hpopfinua 1:

Na Bpeite 6o ta. Cevydpra (p, ) mov kavomolovy TV e&icmon
2(p° + 2
P +a _ (g)
p p
av p, q Betikol TpdTOL ap1BpLoi.
Avon

Kdéavovrag t1g mpdeig otny dedopévn eEiocwon Ba tapovpe
2(p° + 2
M= 1+3(%) © 2p® + 2pq — p? = 3¢*
N omoia yiveTon
p(2p® +2q —p) = 3¢°
Apa p /3q% warapod (p,q) =1 0a éyovpe p=3 14 p =q.
e Avp =3 ,10t€ avtiKabloTOVTAG 0TV TpoNyoL eV e&icmon Ba mdpovpe
q* — 2q — 483 = 0, and v omoia £xovue g = 23.
e Avp = q, éovpe 2p® — 2p? =0 © 2p?(p* — 1) = 0 = p = 1, mov &ivon dromo.
Emopévmg to povadikd (euydpt mpdtmv mov kavormotei v e&icwon eivor (p, q) = (3,23)

Hpofinua 2:
Aiveton ocvvdptnon f:[e, +0) = R, 300 popic mapaymyiciun Kat yio TNV 0Toio 16yvouvy:
i) f'"(x) —4f(x) <0 yiax kdbe xele, +o)
i) fle) =1
iii) f'(e)=2
No amodeitete ot
a) Hovvépmon g(x) = (f'(x) — 2f (x))e?* sivar pbivovsa 610 [e, +0).
B) oyveln avicoOTNTO

1
fx)e ™ < iR KaBe xele, +00) .

Avon

a)TopaywyiCovtog Tnv cvvaptnon g oto [e, +0) éyovpe



g' () = (f"(x) = 2f"(x))e* + 2(f'(x) — 2f (x))e** = (f"(x) — 4f (x))e**
Apa and v vrobeon f''(x) —4f(x) <0 yia kGOe xele, +0), éxovpe

g'(x) <0 Vxe[e, +)
diadn m g eivar pBivovoa oto [e, +0). ATo TNV povotovia g g 610 [e, +0) Taipvovpe
e < x tote g(e) = g(x) M (f'(e) —2f(e))e?® = (f'(x) — 2f (x))e**
M (f'() = 2f(x)e* <0 (D).
B) Ocwpovpue v cuvapon h(x) = f(x)e 2%, xe[e, +0) kot mopaywyilovtag Oo Exovpe
h'(x) = f'(x)e™ = 2f (x)e™ = (f'(x) — 2f (x))e~**
kot ord v (1) Ba dpovpe h'(x) < 0 Vxele, +), enopévog n h givar pdivovoa oto
[e, +00), kau Ba Exovpe
Vx>e civar h(x) < h(e)f f(x)e ™ < f(e)e™2¢

KoL TEAKA

f(x)e ™ < — yia k&Bs xe[e, +) .

eZe

Ilpofinua 3:
Ye tetaptokvkio AKB (K to kévtpo) axtivag R, maipvovpe onueio M kot pépovpe MI™ kau
MA xéBeteg mavo ot axtivec KA, KB avtictoya. Av MI' + MA = AR, A > 0, va Ppeite

T1G SVVATEG TIHEG TTOV UITopEl vaL Tapet o BeTikdg aptpog A.

Avon 1.
A
‘Eoto MI' = x xax MA = y. W X M
Toéte x +y = AR xon r
x2+y?=R? = (x +y)? — 2xy = R?
& A?R? — 2xy = R?
y y
& xy = _(12-21);12 :
Apa ot Betikoi x, y gtvon ot pileg g e&icwong
" (12 — 1)R?
w*—ARw + B — =0 . ]

202 —2ARw + (1> —=1)R?>=0

A>0 422R? —8(12 -=1)R?>=>0 5
[pémet: {P>O<:>{ (A2—-1DR%2>0 @{ﬁzii@{as‘?@l<lsﬁ
$>0 AR >0 >

AvYon 2

IIpopavarg A > 1, vyl av0 <A < 1,t6t1e x +y = AR < R, dromo.
Amé 10 TTuBaydpeto Bedpnpo Kot TNV dedopévn oxéon ekpalovpe 10 A, GLVAPTIGEL TOL X,
og £&Ng:



x+y x +VR?% — x2

)lzT(:))l(x)z R , 0<x<R

[Mopaywyiovtog, Tnv cuvaptnon £xovie

A’(x)z%( Rz—xz—x>

RZ_xZ

R
A'(x)zO@\/Rz—xz—x=0<:)x=ﬁ

) < 0, dpa mn cvvaptnon 4, £xel HEyloTn TIUN Yo X = %

R
V2
mv A (%) = /2. Emopévac 0a éyovpe 1 < 1 < /2.

EbYkola damiotdvoovpue 01t A’ (

Hpopfinua 4:

Aiveton opboymvio tpiymvo ABI" (£A = 90°) kot M to péco tov AB. Eotw onueio 4 néveo
otV vroteivovosa BI' ko E ecmtepcd onpeio tov tprywvov té€town wote MB = MA = ME.
Av Z 1o onueio topng tov evbeidv EA kat AI' ko H, O to onpeio toung g gvbeiag MZ pe
T1G evBeieg BE kat BI' avtictoyo , va amodei&ete 0Tt to tetpdmievpo HBOA givan
TOPOUAANAOYPOLLLLO.

Avon
dépovpe MI L EA, Gpa 1o tetpanievpo ZIMA givan

EYYPAYILO TETPATAEVPO Kol POl EXOVUE .
LAlIZ = £ZMA = £OMB (1).

Eneon ta 4, E, 4, B gival opokukMka omd v vodeon ,

”
w’
Al
~

amd 10 eyypayipo tetpdmievpo EABA maipvooue
LOBM = £AEI (2).

Ao g (1) ko (2) épovpe 4AEl =~ AOBM

Kol €eTOpeEVOS apov I kat M givon péoa tov EA kat AB
Ba Tapovpe

IE AE 1A 2(E) AE
—_— = —=
BM BO@ 6M  2(BM) BO
EA _ AE
AB  BO
Apa 4ABO =~ AAEA . Emopéveg LAAE = £BAO kot apov LAAE = £EBA. And 11
tehevtaieg 100tnTEG Tapvovpe 0Tt o1 evbeieg BE kat AO sivon mapdAiniec. TeAkd omd t0
Bedpnpa tov Oain Eyovpe:

—MB —MH 1= MH = M6
= = = =

MA M6
Anhaodn HBOA eivor moporAnAdypapLpo.



